3 месяц кежо 7 р. 20 к. 1 месяц кежо 2 р. 40 к.

т. Кудымкар, Сев. коммунар-резлон ул., № 34, 3-от этаж.

Месяцас пето 26-ись

1941 год АВГУСТ 1 лун Пятница Nº 180 (2627)

Цена 8 коп.

Пето 15-от год

(По ленинскому пути)

ВКП(б) Коми-Пермяцкой окружномлон, уджаліссез депутаттэз окружной Советлон да ВКП(б) Кудымкарской райкомлон орган

ЛЕНИН ТУИ ВЫЛОТ

### ФАШИЗМ ЛОАС УНИЧТ 27 год чулаліс сія кадсянь, І Миян доблестной Красной Армия.

кор пондотчис первой империа-Военно-Морской да Воздушной листической война (1914—1918 Флот героической отражайтоны годдэзо). Империалисттэз дыр ло- фашистской бандалісь наступлен-сьотчисо эта война кежо, медбы нёсо. Быдос советской народ лэбграбитны чужой муэз, завоюйтны тісис защищайтны ассис социалида грабитны колонияэз, босьны стической родина. виль рыноккез. Сэтшомось причинаэс волісо первой империа- призыв выло советской народ-болистической войналон. Германия гатырь отвечайто вовлытом помодіс мырддыны колония за Ан- литической да производственню глиялісь да Франциялісь. А Фран- под'емён, народнёй ополченнё цияыс да Англияыс-мырддын-организуйтомон, врагыс тылын ны колония эсо Германиялісь.

войнаас участвуйтісё 30 государ- хозник, интеллигент пуктё быдёс ство гогор. 70 миллион морт во- ассис вынсо сы выло, медбы салісо чапкомось эта вира бойняю. 10 миллион морт волісо вийомось, вылын победа. 20 миллион морт ранитомось да калечитомось. Войнаыс разис быдос мировой хозяйствосо, уничто- сын и миян округын. Срок вожитіс уна культурной да материальной ценносттез.

бантісо уджалісь отпрло, что урожансь сю сетомон, стаханов-1914-1918 годдэзся империалистической войнаыс волі мед- чайтоны миян колхозниккез веборья войнаон. Сідз нія боботлісо ликой вождь ёрт Сталин призыв уджалісь отпреё да пондётчисё вылё. Быд патриот вежёртё, что бора лосьотчыны виль войнаэз враг вылын победа дорсьо не кежо.

войнатог. Ленин не отпыр бант- верженноя, не жалейтны вын, не ліс, что войнаэз — капита тамлон лыддисьны немон. Колхозной уджнеизбежной спутенскез. Чудаліс ын нондісо участвуйтны старикпервой империалистической вой- ке и старухаэз, кодна одзза на борын 25 год и Европаын годдэзас эзо ни уджавло, кутчиозинс модік империалистической со уджавны и школьниккез. Женвойна, кодо пондотісо фашистской скойез сувтоны уджавны фронт

Фашистской Германиялон пра- трактористканой, комбайнерканой. витель обер-бандит Гитлер и сылон разбойниччой шайкаыс сувтотоны ас одзаные задача завоюйтны быдсон мир, быдос уджалісь отирсо портны раббезо. Фашистской бандиттэз босьтісо асланыс кипод увто Франция, Бель- мымда оз ошто кадсо, быд морт гия, Голландия, Норвегия и модік европейской государтвоэз. Эна цовоя тырто ассис обязанностьсо. странаэзісь фашистской мародер- Сійон и эна передовой колхоззэзрез петкотоны медборья продо- ын быд уджео кончайтоны медвольствие да сырье, кольоны корен ной населеннёсо тшыгйон. Гит- низованноя петісо кодзны, оні леровской палаччез пощадатог готовось сю дзимлялом кежо. расправляйтчёны эна странаэзісь ны паныт германской фашизмло. Но некытшом насилие, некытшом лун-международной антивоенной расправаэз оз сувтото народной лун отмечайтіко, советской стра-

Кокнит победаэз дыно велалом гитлеровской банда сьод кырныш тия гогор, великой Сталин гогор, чукорон уськотчис Советской Со- эшо выложык лэбтасо производюз выло. Асланые молниеносной ственной активность, медбы чоудар выло надейтчико фашист- жажык уничтожитны му вылісь ской бандиттэз ошшасисо, что фашисттэзос—война озтіссезос, отік неделя борті нія босьтасо кодна нырыштісо европейской Кнев и Смоленск, что дас лунон странаэзісь уна уджалісь отпрос,

Народдэзлон вождь ёрт Сталин партизанской движеннёйн. Быд империалистической советской патриот — рабочой, колмоотверженной уджон дорны враг

Ыджыт производственной под'ем лэбис уджалісь массаэз колатодз быдос государственной обязательствоэз тыртомон, 1941 год-Война борын империалисттээ ся няньпоставкао одзза годдээся скоя уджаломон-вот мыйон ответолько фронт вылын, но и тылын. Капитализм оз вермы овны Этасянь коло уджавны самоотстранаэз — Германия да Италия, выло муніссез туйо, велотчоны

Белоевской районісь «Муравейник» да «Правда» сельхозартеллезын, Юсьвинской районісь «Маяк», «Совет» да уна модік колхоззэзын быдёс уджыс лёсьётома военной лад выло, весь несувтотома аслас местао и образодз. Сенокос нія кончитісю, орга-

Великой Советской Союзісь быд сэтшом морттэзкот, кодна сувто- патриотлон отік дума-чожажык разгромитны врагос. Август 1-й гневсо, кода содо лунісь луно. Напсь народдэз эшо топытжыка сплотитчасо большевистской парнія разгромитасо большевиккезос. кодна отравляйтоны воздухсо и Эта нылон эз пет и оз пет некор. человечестволісь одансо.

### НАГРАЖДЕНИЕ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО И РЯДОВОГО СОСТАВА ЧАСТЕЙ ПРОТИВОВОЗДУШНОЙ ОБОРОНЫ МОСКВЫ

Указом Президнума Верховно- **Орденом Ленина** награжде-го Совета СССР от 24 июля ны: лейтенант С. С. Гошко, Москвы.

1941 года за проявленное му- старший лейтенант И. В. Клец, жество и умение в отражении младший лейтенант П. А. Мазеналетов вражеской авиации на пин, капитан К. Н. Титенков, москву награждена орденами и лейтенант А. Е. Турукало. Ордемедалями группа лиц начальст- ном Красного Знамени навующего и рядового состава частраждены 28 чел., орденом вое донесение в штаб. Красной Звезды—28 чел., и фото М. Трахмана. медалью «За отвагу» — 22чел. |

# Советского Информбюро

(ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 30 ИЮЛЯ)

тивником на Новоржевском, преданные фанатики фашизма. Невельском и особенно упорные на Смоленском и Житомирском направлениях.

На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация в тесном взаимодействии с наземными войсками продолжала наносить удары по танковым и пехотным частям противника, по его авиации на аэродромах, а также бомбардировала Плоешти и Сулину, в которых в результате бомбежки возникли большие пожары.

29 июля наша авиация, по неполным данным, уничтожила 9 немецких самолетов. Наши потери 5 самолетов.

Немецко-фашистские войска, действующие на Смоленском направлении, несут крупнейшие потери людьми и вооружением. Несколько дней тому назад частями Красной Армии полностью разгромлен мотопехотный полк «великая Германия», входивший в состав дивизии особых отрядов «СС». В боях с Красной Армией нолк потерял более 2000 солдат и офицеров убитыми и ранеными и несколько сот пленными, 30 легких пулеметов, 12 станковых пулеметов, 11 орудий различных калибров, 14 противотанковых орудий, много автомашин и боеприпасов. Следует отметить, что полк «великая Германия» высоко ценился Гитлером. Полк сформирован в 1940 г. из бывшего берлинского караульного полка, охранявшего важнейшие правительственные учреждения Германии и фашистской партии. В полк отбирались люди ростом не ниже 170 сан-

#### Действующая Красная Армия.



Фото М. Трахмана. Фотохроника ТАСС.

После неудачного налета на советский город Н. фашистские самолеты возвратились на свою базу. Воспользовавшись большой поднялось подразделение скорост- жей и небольшая радиостанция. ных бомбардировщиков капитана Артамошкина и полетело вслед за фашистскими самолетами. Долетев до своей базы в глубоком тылу, немецкие самолеты пошли на посадку. В этот момент на них посыпался град советских бомб. Все прилетевшие и находившиеся на аэродроме вражеские самолеты были уничтожены. По приблизительным подсчетам уничтожено не менее 15 самолетов. Взорваны также бензинохранилище и склад боеприпасов. Все советские самолеты вернулись на свою базу.

Мужественно и умело быются с врагом бойцы и командиры Н-ского стрелкового полка под командованием полковника Лапшова. За месяц боев доблестный полк уничтожил фашистский стрелковый полк, 7 пехотных батальонов и одну пулеметную роту противника. В плен захвачены штабы двух румынских пехотных батальонов.

4 наших танка под командой лейтенанта Безрукова во время разведки глубокого тыла противника уничтожили немецкую автоколонну с горючим и боеприпасами и разгромили штаб фашистского соединения.

Военно-телефонная станция Нской части подверглась нападению вражеских парашютистов, связисты приняли бой с парашютистами. Бойцы-телефонисты и линейные надсмотрщики во главе сержантом Голубевым гранатами армию.

В течение 30 июля наши вой- тиметров, политически «благона- и ручными пулеметами отразили ска продолжали вести бои с про- дежные», проявившие себя как нападение парашютистов. Во время боя станция не прекращала своей работы. С помощью подоспевшего кавалерийского взвода остатки немецкого отряда парашютистов были уничтожены. У диверсантов захвачено 4 пуоблачностью, с Н-ского аэродрома лемета, 20 автоматических ру-

> Во время наступления в районе У. около совхоза «Выборы» фашисты под угрозой расстрела заставили женщин с детьми итти впереди наступающих немецких частей. Увидев это неслыханное злодеяние немцев, командир красноармейской части подполковник Старов немедленно прекратил фронтальный огонь и бросил на оба фланга наступающего противника танковые части. Танки разорвали вражескую колонну и отделили женщин и детей от немецких солдат. Разгромив по частям фашистскую колонну, бойцы Красной Армии освободили 65 женщин и 47 детей, захваченных немцами. Не удалось спасти 15 женщин и детей. Они были найдены на поле с глубокими штыковыми ранами в спину и затылок. Спасенная красноармейцами работница совхоза Анна Сапронова рассказала: «Мы выехали ночью с детьми на подводах, чтобы уйти от фашистов. Но фашисты настигли нас на автомашинах и погнали обратно. Два дня они издевались над нами. Сегодня нас всех согнали, выстроили и велели итти вперед. Спасибо вам, дорогие братья-красноармейцы за то, что вы спасли нас и расправились с этими извергами».

Голод захватывает все новые и новые районы Финляндии. Ра-Предупредив соседние станции о бочие бумажных фабрик в районаправлении движения врага, не Куопио уже давно не получают хлеба по карточкам. В особенности тяжело положение с начальником станции старшим семей рабочих, мобилизованных в

#### УДЖАЛОНЫ ЫДЖЫТ ПОДЪЕМОН (Телефон пыр)

нитчисо миян ворзаптан пред- ёрт Старцев кыскис 10,8 фестприятиеэз. Уна сотня морт метр, мый составляйто лунся ФЗО лесной школаэзын успеш- заданнёо 109 процент. Эшо ноя велотчом борын пондісо буржык показателлез мыччало уджавны вор поротанінын, кыс- аслас уджын Зотев И. Я. Сія каланінын, механической мас-быд лун заданнёэсо тырто 120 терскойезын, кузницаэзын. Первой луннэзсянь жо молодежь пондіс уджавны ыджыт производственной подъемон.

Старцев Михаил Иванович, чисо уджавны Велвинской мех- тотон. лесопункто. Старцев М. И. оні уджало волон, кыскало вор. Лунся заданнёэз быд лун сія

Виль уджалан вынён попол-тыртё содтётён. Июль 30 лунё —130 процент выло.

Ерттэз Абатуров Федор и Ощенков локтісо Велвинской мехлесопункто ФЗО Нытвин-ской школасянь. Нія уджалоны Зотев Иван Яковлевич и уна кузницами, дороны тракторрезо модіккез велотчисо ФЗО № 16 колана оборудование, лунся за-Велвинской школамн и кольч- даннёэз быд лун тыртоны сод-

> М. Мисюрева, Велвинской мехлесопунктлон начальник.

### Три совета колхозникам и колхозницам

ной войны нашего народа с ордами фашистских разбойников люди в колхозах, как и во всей стране, работают с утроенной энергией. Уход части мужчин на фронт не должен отразиться на уборочных работах. На смену мужчинам, призванным в Красную Армию, за руль трактора, за номбайна взялись женщины. Вышли в поле ста-рики и подростки. Колхозам помогает городское населе-

Вести с фронта уборочных работ говорят о поистине пренрасном урожае.

Богатый урожай должен быть собран быстро и без потерь!

Сейчас особенно важно пустить в ход все простейшие уборочные машины—жатки, лобогрейки, косилки-и использовать парк комбайнов.

Большого внимания заслу живает опыт Самарской МТС Ростовской области, в которой восстановлены и пущены в ход 166 простейших уборочных машин и в то же время чиспользованы все до одного мощные комбайны "Сталинец 1". Эти комбайны работанот здесь не с гусеничными, а с жолесными тракторами XT3 и СТ3. Для того, чтобы повысить тяговую мощность этих тракторов, на колеса поставили уширители и дополнительные шпоры. При работе комбайнов бункера разгружаются на ходу, как только в них наберется 8-9 центнеров зерня. А это очень важно, ибо при небольшой загрузке бункера номбайн идет гораздо легче. Таким путем МТС использует комбайны "Сталинец 1" на тя те колесных тракторов.

Мой совет-широко распространить хороший почин Самарской МТС.

Творческая мысль опытни-**Нов.** колхозных рационализаторов сейчас особенно напряженно работает над тем, чтобы путем простейших приспособлений уменьшить потери на уборке, высвободить рабочую силу.

В колхозах Тельманского района, Крымской АССР, шифоко применяется, например, механизированная очистка зерна. Сортировки устанавливаются на подмостках, к ним

В суровые дни отечествен- пристраиваются два конвейера-один подает зерно в сортировки, другой выносит уже чистое зерно. Такой агрегат, устроенный в колхозе им. Чкалова, обслуживают два человека. Он очищает в сутки 100 —110 тонн зерна, высвобож-дая для других работ 43 кол-Зерноочистительные агрегаты приводятся в движение лошадьми, волами, при помощи ветряков, локомобилей.

> Можно посоветовать колхозникам и колхозницам использовать этот интересный опыт тельмановцев.

> Большое значение в нынешнем году приобретает борьба с вредителями зерна. При быстрых темпах уборки возможно, что в закрома кое-где попадет недостаточно просушензерно. В таком зерне быстро могут размножиться клещи и другие амбарные врелители.

Надежным и простым средством борьбы с зерновым клещем является порошок пиретрума, который изготовля ется из далматской, кавказской и некоторых других ромашек.

Советую колхозникам и колхозницам опыливать зерно порошком пиретрума из расчета полкилограмма на тонну пшеницы (или ржи) и килограмм на тонну овса (или ячменя). Это полностью обезвреживает зерно и предохраняет хлеб от заражения клещом на длительный срок-до одного года,

Надо заготовить как можно больше культурной и дикорастущей ромашки, содержащей пиретрин, и широко применять препараты пиретрума для борьбы с амбарными вредителями.

Весь урожай до последнего килограмма должен быть нами заботливо собран и сохранен без малейших потерь. Каждый добавочный килограмм зерна, сохраненный для страны, для Красной Армии, для населения советских городов и сел, - укрепляет могущество нашей Родины, помогает крепче бить кровавые гитлеровские полчища.

Академик Н. ЦИЦИН. Москва.

Действующая Красная Армия.

В районе реки Н. танковое подразделение командира тов. Гаврилова, бросившись в атаку, стремительным ударом отогнало врага.



Участники атаки, отважные танкисты Г. К. Крохмалев (слева) и С. И. Стецюк.

#### КОЛХОЗНИККЕЗ УДЖАЛОНЫ САМООТВЕРЖЕННОЯ

— Быдёс фронт понда, быдёс по- 16—8 промежокён. беда понда! — Сэтшём думаэзён, продукттэз, медбы разгромитны коварной врагос.

благоприятной, но колхоззэз ас- колхозницаэз. ланые уджжезон справляйтчоны дженытжык сроккезо и буржыка. 6 промежокон, а таво сувтотісо і

Сенокоситтон колхозниккез сэтшом стремленнеон тыром быд уджалісо ыджыт энтузиазмон. колхозниклон сьоломыс. Миян Выд лун сетісо кык и унажык родиналон колхозниккез-патри- нормаон. Бушуев Игнатий Ефиоттэз быдос выннысо пуктоны мович зороддэзо турун тэчико сы выло, кыдз бы чожжыка да нормаесо тыртліс 230 проценбуржыка справитчыны ны одзо тодз, отік луннас шедтыліс 3-4 сувтотом задачаэзон, кыдз бы трудоденьон. Бабиков Иван чожжыка да унажык странало Александрович, Радостев Михасетны сельскохозяйственной ил Софронович, Кетов Александр Ильич и модіккез ытшкисьом сьорті нормаэсо тыртлісо 200 Погоддя таво волі не оддьон процентодз. Бура уджалісо и

Не только гырись колхозниккез, но и велотчиссез нормаэсо Ошибской сельсоветісь, колхоз тыртоны содтотон. Баталова Ве-«Югыт туй» пондіс сенокоситны ра Ивановна, Тупицина Матреиюль 12 луно и кончитіс июль 26 на Архиновна, Баталоваэз Велуно-кык неделяон заптісо ту- ра Михайловна да Анна Алекрун моймуся унажык. Мойму сандровна сюэз весоттон быд мукод участоккезо сувтотлісо 5 — луно нормажо тыртлісо содтотон.

Ф. Мартин.

Вождь призыв выло колхоззэзлон ответ

Сталинской призыв—быдос тісь колхоззэз сенокос кончиті-народной выннэз врагос разгро- со быдсон. Июль 30 луно митом выло-советской страна гуртісо медборья гектаррез. Оні пасьта лэбзис быд уголокот. Со- кодзоны озимовой сю. Колхоз ветской народ отвечайто аслас вождь призыв выло упорной уджон, большевистской делоэ-3ÖH.

Трапезниковской сельсове-

«Ленинец» кодзис 61 гектар,

«Правда» — 60 га, Киров нима колхоз — 52 га да сідз одзлань.

Власов.

## Работу колхозов—на военный лад

Флот дают героический отпор жать серпом, вязать снопы, бойную работу в течение полнемецко-фашистским щам, отстаивают каждую пядь советской земли. На борьбу с лютым врагом поднялся весь народ. В тылу, как и на фронте, победу над кровавым фашизмом куют миллионы советских патриотов и патрио-

Ответственнейшие задачи стоят сейчас перед колхозжно сбеспечить нашу доб-лестную Красную Армию хлебом, мясом, фуражом, всеми продуктами питания, дать необходимое продовольствие городам, сырье-заводам, выпускающим все большем количестве смертоностные орудия для разгрома фашистских

Места ушедших на фронт мужчин занимают колхозники непризывного возраста и колхозницы. Они работают повозраста и перевыполняя стахановски, нормы выработки, экономя горючее, столь необходимое для фронта. Колхозники и колхозницы, которые по своему возрасту уже считались нетрудоспособными, вышли на поля и показывают прекрасные образцы высокопроиз- работать группами (раздельно области таким путем уже на- лия СССР. водительного труда. Пожилые юноши и девушки) под руко- правлено на производство Москва.

Красная Армия и Красный крестьянки учат молодых полчи-јукладывать хлеб в скирды. На сенокосе работают старые косари и стогометы. Рядом с ними трудятся подростки.

Кроме членов колхоза, на полях теперь заняты десятки и сотни тысяч людей, приехавших в колхозы из городов. Это-студенты вузов и техникумов, жены рабочих и служащих, школьники старших классов, горячо желающие помочь колхозному крестьянству. Надо этих людей правильно использовать, дать им работу по силам и способностям.

Возьмем, к примеру, молоть-бу. Ясно, что к молотильному барабану должен стать опытный колхозник. Но на подаче снопов, отгребании соломы, сгребании и засыпке зерна в мешки могут быть использованы и люди, не имеющие опыта в сельском хозяйстве.

Прибывающих из городов работников можно поставить на прополку полей, на работы по уходу за посевами, на ворошение и сгребание сена, работы по огородничеству, садоводству и другие. Учащиеся старших классов должны

Чтобы обеспечить беспереного дня—от зари до зари,— надо организовать ночлег в полевых станах, общественное питание в поле. При этом продукты питания для приезжих должны отпускаться в порядке аванса под заработок. Оплата труда всех посторонних работников (не членов колхоза) может производиться в трудоднях, а также нату рой и деньгами-по соглаше нию работающих с правлением артели.

Само собой разумеется, что, используя полностью поучащейся молодежи, служащих и членов их семей, каждый колхоз должен добиться, чтобы все трудоспособные колхозники, включая подростков, безусловно участвовали в производственных работах артели и в первую оче-

редь на уборке урожая. Сейчас очень важно сократить число колхозников, занятых в управленческом и обслуживающем аппарате колхозов, переключив их на полевые работы. Это даст большие дополнительные резервы рабочей силы. Например, тольно в 58 районах Воронежской

водством школьных препода- 12.000 колхозников, в Орджоникидзевском крае-свыше 15.000, в Орловской областисвыше 25.000.

Умелое использование всей рабочей силы в колхозах, повышение производительности труда позволит с избытком восполнить труд колхозников, призванных в Красную Армию сражающихся и героически с врагом, позволит убрать обильный урожай быстро и без потерь, во-время произвести все осенние работы вспашку зяби и озимый сев.

Необходимо особо подчеркнуть исключительную важность правильнои постановки учета труда и продукции в колхозах. Правления колхо-зов и бригадиры обязаны тщательно учитывать об'ем работы, проделанной каждым работником ежедневно, обеспечить немедленное начисление трудодней за выполненную работу в соответствии с расценками, утвержденными общим собранием колхозников.

Все без исключения работы в колхозах должны быть поставлены теперь на военный лад.

С. ЧУЕНКОВ,

заместитель наркома землеле-

#### ЗА РУБЕЖОМ

#### РУМЫНСКАЯ НЕФТЬ ГОРИТ

Прибывший в Швейцарию из Румынии видный оплозиционный нынешнему режиму в Румынии деятель сообщил об разрушительных огромных действиях советской авиации и румынских партизан в нефтяном районе страны-Пло-

Налеты советской авиации на район Плоешти, заявил он, оназались очень эффективными. Нефтяные поля не перестают гореть уже в течение четырех недель.

Русская авиация разбомбила нефтеперегонные заводы, уничтожила свыше миллиона тонн горючего и повредила нефтяные вышки.

Следует отметить, что советские летчики не ограничились одним лишь районом Плоешти. При налетах на Констанцу они уничтожили огромные нефтяные резервуары в Палазе в восьми километрах от Констанцы. Румыния является сейчас единственным источником снабжения нефтью Германии, которая располагает теперь лишь остатками нефти, награбленной в окнупированных странах и некоторым количеством производимой внутри страны синтетической нефти невысо-кого качества.

Румынское население, заявил румынский политэмигрант, несмотря на репрессии восторженно приветствует появление над нефтяными райо. нами советских самолетов. В этом румынский народ видит час гибели ненавистных германских фашистских оккупантов. Румынские партизаны в свою очередь завершают в нефтяных районах дело, начатое советской (TACC).

Масса раненых немецких всолдат в Румынии и Чехословакии

Лица, приезжающие из Румынии, рассказывают, что немцы направляют больше раненых в Румынию и Чехослова-кию, чем в Германию. Делается это для того, чтобы скрыть от немецкого насечтобы ления огромные потери на Восточном фронте. Некоторые тяжело раненые солдаты, которые уже не могут возвратиться на фронт, просили, чтобы их отправили домой, но им отказывают. Фашистские власти опасаются, что раненые будут рассказывать немецкому населению правду о советско-германской войне. (TACC).

> Потери германской и итальянской авиации

Как передает агентство Рейгер, с начала войны до конца июня 1941 г. было уничтоже-но 7195 германских и италь-янских самолетов. 37 самолетов из них было уничтожено в воздушных боях над морем, 3566—над Англией, 324— над Европой, 56—над Норвегией, 957—на Западном фронте (до эвакуации Дюнкерка), 327 са-молетов было уничтожено английским военно-морским флотом и 1928—на Ближнем востоке. В это число не входят самолеты, получившие повреждения. TACC).

# военные действия в китае

На фронтах в Китае значительных военных операций нет. Отдельные стычки отмечаются между китайскими и японскими войсками в южной части провинции Шаньси. Бои местного характера между китайскими партизанскими частями и японскими войсками происходят в провинции Цзянсу в районе города Янчэн (TACC).

За отв. редактора С. Ф. ТУРКИН.